
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о наложении штрафа по делу

об административном правонарушении № 115-А
 

«07» октября 2008 г. г. Брянск

Вр.и.о. руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Брянской области
Селянина Н.Н., рассмотрев протокол об административном правонарушении от 30.09.2008 г. года,
составленный в отношении индивидуального предпринимателя Смирнов А.Н.
УСТАНОВИЛ:
В городе Брянске по проспекту Московскому, дом 5 в августе 2008 года на двери магазина «Мир
Снежная королева» размещена информация о предоставлении указанным магазином финансовой
услуги (кредит). Данная информация является рекламой в соответствии со статьей 3 Федерального
закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», так как она адресована неопределенному кругу лиц и
привлекает внимание не только к предлагаемому магазином товаром (верхняя одежда), но и к
финансовой услуге – кредиту, способствует ее продвижению на рынке и поддерживает интерес
потребителя.
Финансовая услуга - банковская услуга, страховая услуга, услуга на рынке ценных бумаг, услуга по
договору лизинга, а также услуга, оказываемая финансовой организацией и связанная с
привлечением и (или) размещением денежных средств юридических и физических лиц.
Таким образом, данная рекламная информация содержит признаки нарушения части 1 статьи 28
Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», в соответствии с которым реклама
банковских, страховых и иных финансовых услуг должна содержать наименование или имя лица,
оказывающие эти услуги (для юридического лица - наименование, для индивидуального
предпринимателя – фамилию, имя, отчество).
Административное правонарушение выразилось в отсутствии в наружной рекламе финансовых
услуг наименования или имени лица, оказывающего эти услуги.
На основании свидетельства о государственной регистрации права и договора № 98/46 от
22.08.2008 г. правом собственности на объект недвижимости магазин «Мир Снежной королевы»
обладает индивидуальный предприниматель Смирнов А.Н. и соответственно является
рекламодателем и рекламораспространителем вышеуказанной рекламной информации.
Принимая во внимание, что данное лицо привлекается к административной ответственности
впервые, полностью признает свою вину, Брянское УФАС России считает это обстоятельством,
смягчающим административную ответственность, предусмотренных статьей 4.2 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.
Статьей 14.3 Кодекса об административных правонарушениях нарушение рекламодателем,
рекламопроизводителем или рекламораспространителем законодательства о рекламе
(ненадлежащая реклама или отказ от контррекламы) - влечет наложение административного
штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от
четырех тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятисот тысяч
рублей.
Руководствуясь ст. 38 Федерального закона «О рекламе», ст. ст. 14.3, 29.9, 29.10 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:
1. Применить к ИП Смирнову А.Н. меру ответственности в виде административного штрафа в
размере 4 000 (четыре тысячи) рублей.
2. Сумму штрафа надлежит заплатить в соответствующий бюджет.

Согласно пункту 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к
административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления в
законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных
статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Реквизиты счетов для зачисления административных штрафов:
№ счета получателя: 40101810300000010008
ИНН получателя платежа: 3234034811
Наименовании



е банка получателя платежа: ГРКЦ Банка России по Брянской области
БИК: 041501001
ОКАТО: 15401000000
КБК: 161
11626000010000140
КПП: 325001001
Наименование получателя: УФК по Брянской области (УФАС России по Брянской области)
Сумма платежа: 100%
Назначение платежа: административный штраф по постановлению Н.Нправонарушении от
07.09.2008г. (40% в федеральный бюджет, 60%- в бюджет субъекта Российской Федерации)

В трехдневный срок со дня уплаты штрафа ИП Смирнову А.Н. надлежит представить в Брянское
УФАС России надлежащим образом заверенные копии платежных документов.

В соответствии с пунктом 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

В соответствии со ст. 31.1 КоАП РФ постановление вступает в законную силу по истечении
десятидневного срока с момента получения постановления о наложении штрафа.

 

 

Вр.и.о. руководителя
Брянского УФАС России                Н.Н. Селянина

 


